

# 乐见环球影城开门迎客

## 市场监管

9月14日,北京环球影城正式开启售票。开售半小时内,各渠道不只中秋门票秒光,连无限次优速通也宣告售罄。

虽然出身好莱坞,但环球影城来北京后也在学“中国话”:酷爱唠嗑的变形金刚、努力用中文沟通的哈利·波特、功夫熊猫他爹做的老北京炸酱面……每一处“示好”的表达,都得到了中国消费者热情回应。

对于这种能满足人民群众对美好生活向往的产品和服务,只要他们尊重中国消费者、遵守中国法律法规,不管他们来自哪个国家或地区,中国政府一视同仁。中国的大门一直是敞开的,“中国式监管”将继续为所有市场主体助力。

对于能满足人民群众对美好生活向往的产品和服务,只要他们尊重中国消费者、遵守中国法律法规,不管他们来自哪个国家或地区,中国政府一视同仁。中国的大门一直是敞开的,“中国式监管”将继续为所有市场主体助力。

管理,单独设置环形图显示剩余有效期,做到一目了然;自动发送约检提示、申请检验,设置安全管理树状图等,有效解决了环球影城数量庞大的特种设备监管问题。

没有市场监管部门一系列的主动作为与创新服务,环球影城不一定能及时完成证照办理和设备内测,那可就错过了最赚钱的中秋假期与国庆黄金周。估计哈利·波特也得承认,中国的“放管服”改革堪比

魔法,点“时”成金,厉害得很。

外国资本看重庞大的中国市场,中国市场欢迎友好的外国企业。北京环球影城是首旅集团和美方共同建设运营的。通过合作,外国企业能够在中国赚钱,中国企业能够学经验,中国消费者多了一个休闲娱乐的好去处,可谓互利共赢。目前业内对环球影城较快收回前期成本保持乐观,环球影城选择中国是选对了。

同时必须提醒,监管部门正在完善事前、事中、事后的全链条监管,将依法严惩那些不尊重消费者、不遵守法律法规的企业。近几年,已有数十个知名品牌被罚,国内品牌有云南白药、奈雪的茶、大润发、钟薛高等,国外品牌有加拿大鹅、香奈儿、迪卡侬、普拉达等。执法必严、违法必究,企业不可心存侥幸。

前有迪士尼,现有环球影城。中国市场正在经历消费升级、加强知识产权保护、增强政策透明度和可预期性,还有巨大潜力可挖。如果企业愿意与这个全球最具潜力的消费市场一起成长,中国的大门一直是敞开的,“中国魔法”将继续为所有市场主体助力。



徐骏作(新华社发)

本版编辑 马洪超 原洋  
投稿邮箱 mzjjgc@163.com

## 头条热评

### 向制造强国迈进

黄 鑫

在9月13日的国新办发布会上,工信部主要负责人介绍,自2010年以来,我国制造业已连续11年位居世界第一,再次表明我国制造业大国的地位非常巩固。

首先,体现在体量大。2012年到2020年,我国工业增加值由20.9万亿元增长到31.3万亿元,其中制造业增加值由16.98万亿元增长到26.6万亿元,占全球比重由22.5%提高到近30%。

其次,体现在体系完备上。我国工业拥有41个大类、207个中类、666个小类,是世界上工业体系最为健全的国家。在500种主要工业产品中,有40%以上产品的产量世界第一。这是制造业向高端发展的有利基础。

同时,还表现为产品竞争力强。目前,我国光伏、新能源汽车、家电、智能手机、消费级无人机等重点产业跻身世界前列,通信设备、工程机械、高铁等一大批高端品牌走向世界,我国制造业不断向高端跃升。

尽管如此,我国还需要努力向制造强国迈进。多年来,制造业“大而不强”一直是我们亟待解决的问题,尤其是要解决关键基础材料、核心基础零部件(元器件)、先进基础工艺、产业技术基础这四个基础问题。这有待我们加强基础技术创新,突破一批“卡脖子”技术,发展壮大骨干龙头企业,培育一批“专精特新”中小企业,推动中国制造走向中国创造。

### 谨防楼市大起大落

亢 舒

8月份湖南岳阳曾出台今年首个楼市“限跌令”。近期,又有株洲、江阴等地表态对房企大幅低价销售和打价格战等行为加强管控。出台限跌措施是当前房地产市场分化明显的体现。一段时间以来,在不少城市房价过快上涨的同时,一些三四线城市和县城却因住房供应量过大,房价出现较强下行冲动。更为直接的原因则是房企回笼资金压力加大,希望通过打折促销尽快回款。

应该看到,促进房地产市场健康发展,稳是主基调,大涨不是稳,大跌也不是稳。人们越来越认识到热点城市房价过快上涨将带来金融风险,还应注意到,如果另一些城市出现房价过快下跌的情况,同样会给楼市带来很大风险。一个楼盘降价,其他也跟着降价,造成相互“踩踏”;一些炒房客违约,可能影响金融稳定。

为避免恶性竞争和房企大幅低价销售行为而出台限跌措施,并不是说房价不可降。房价在一定范围内的小幅涨跌都是正常现象,关键是防范有些市场出现过快大幅下降。稳才是楼市的理想状态,房地产市场既要抑制房地产泡沫,又要防止大起大落。

**美好生活之路  
进步与您同步**  
**融汇力量·助力企航**

邮储银行以客户为中心,以“基础存贷、交易银行、投资银行”三大产品体系为支撑,通过提供公司存款、公司信贷、公司理财、现金管理、贸易融资、投资银行等“存贷汇投”一站式金融服务,构建场景生态,满足各类企业和政府机构客户多元金融需求,助力国家经济结构转型升级和高质量发展。



公司存款



公司贷款



贸易融资



投资银行